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令和３年度公民館講座参加者アンケート集計結果（合計）

男 女 ～10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～ 不明 荒川 下江川 烏山 向田 境 七合 市外 不明

1 5 なすからサロン・歴史コース 烏山 30 109

2 5 なすからサロン・自然地理コース 烏山 30 89

3 2 なすからサロン・文化教養コース 烏山 30 25

4 3 なすからサロン・音楽コース 南那須 30 44 8 0 2 6 0 0 0 0 0 1 6 1 0 3 1 2 0 0 2 0 0

5 6 なすからサロン・古典文学コース 南那須 30 90 14 0 5 9 0 0 0 0 0 3 10 1 0 4 4 3 2 1 0 0 0

6 1 講座企画運営ボランティア養成講座 烏山 10 7

7 1 地域ぐるみのボランティア 烏山 30 16

8 5 観光ボランティアガイド講座 烏山・市内 15 69 16 0 8 8 0 0 0 3 5 3 3 2 0 1 3 11 7 1 1 1 0

9 2 語り継ぎたいふるさとの味教室 烏山南 12 23

10 1 みんなが笑顔になる手ごねパン教室 烏山南 12 12 12 800 0 12 0 0 0 0 3 3 6 0 0 2 3 2 4 0 1 0 0

11 2 おうち時間を楽しむ珈琲講座 南那須 20 38 19 2,000 1 18 0 0 0 3 4 7 5 0 0 6 3 3 4 0 4 0 0

12 1 味噌づくり教室 南那須 20 20 20 4,500 3 17 0 0 0 1 5 6 8 0 0 8 3 6 2 0 1 0 0

13 6 生活を彩るハンドメイド教室 烏山南・南那須 12 71 11 200～800 0 11 0 0 0 1 1 3 5 1 0 3 3 4 2 2 2 0 0

14 3 楽しむマジック教室 烏山 15 31 9 500 4 5 0 0 0 0 0 3 3 2 1 2 6 0 0 1 0 2 0

15 2 心が和むインテリアフラワー教室 烏山 12 27 12 1,600～3,200 0 12 0 0 1 1 0 6 4 0 0 1 2 4 4 0 4 0 0

16 0 心を癒す園芸教室 中止 12 0

17 3 グラウンド・ゴルフ教室 中央公園 20 47 14 0 5 9 0 0 0 0 0 1 9 4 0 0 0 16 1 0 3 0 0

18 1 なすからウォーキング 市内 20 16 11 700 2 9 0 0 1 1 0 3 4 2 0 5 0 4 5 0 0 0 2

19 3 美開脚メソッド＆ピラティス講座 南那須 12 36 12 0 0 12 0 0 1 1 3 3 3 1 0 3 2 4 2 1 1 0 0

20 4
郷
土

理
解 生き物図鑑作り教室 市内 20 88 8 0 4 4 0 0 3 5 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 2 0 0

200 34 132 0 0 6 16 21 42 66 14 1 40 32 61 33 6 21 3 2

4,500 20.5% 79.5% 0.0% 0.0% 3.6% 9.6% 12.7% 14.2% 39.8% 8.4% 0.6% 20.2% 16.2% 30.8% 16.7% 3.0% 10.6% 1.5% 1.0%

令和2年度 29.2% 70.8% 1.2% 1.2% 2.5% 7.8% 16.5% 18.8% 31.3% 10.7% 0.0% 21.0% 17.7% 34.6% 6.2% 3.3% 9.9% 2.9% 4.5%

男 女 ～10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代～ 不明 荒川 下江川 烏山 向田 境 七合 市外 不明

【考察】

・新型コロナウイルス感染症の影響で中止となった講座がありましたが、参加者人数は昨年度に比べ増加しています。

（令和２年度参加者811名、前年度比105.8％）（令和元年度参加者732名）（平成30年度参加者1,156名）

・性別で見ると、約８割が女性となっています。（令和２年度男性29.2％、女性70.8％）（令和元年度男性18.0％、女性82.0％）

・年齢では、60歳代以上が約６割を占めています。（令和２年度60歳代以上60.8％）（令和元年度60歳代以上68.2％）

・居住区は、烏山地区が一番多く次いで荒川地区が多くなっています。

　開催場所に関係なく、人口割合に比例していると考えられます。
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自営業
会社員
公務員

ﾊﾟｰﾄ
ｱﾙﾊﾞｲﾄ 学生 専業主婦 無職 その他 不明 お知らせ版 お楽しみプラン ご案内 ＨＰ Facebook 掲示 友人 他 未記入 自分 地域 仲間 趣味 他 未記入

0 0 0 0 2 6 0 0 7 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 7 1 0

1 1 2 0 0 10 0 0 8 2 1 0 1 0 0 1 1 2 0 0 12 0 0

3 6 0 0 2 3 2 0 7 0 0 0 0 1 7 1 0 2 1 2 9 2 0

2 0 1 0 4 4 0 1 9 1 0 0 0 0 0 1 0 1 0 3 7 1 0

4 3 1 0 8 2 0 1 14 0 1 1 1 0 2 0 0 0 0 1 16 2 0

3 2 4 0 3 7 0 1 18 0 0 0 0 0 2 0 0 7 0 0 11 2 0

0 1 0 0 4 6 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11 0 0

0 0 1 0 1 6 0 1 6 0 0 0 1 0 2 0 0 0 2 0 7 0 0

1 2 0 0 6 2 1 0 12 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 10 1 0

2 0 1 0 2 9 0 0 4 0 1 0 0 0 8 1 0 3 0 3 8 0 0

0 2 4 0 1 4 0 0 6 0 0 0 1 2 2 0 0 1 0 3 6 1 0

1 2 0 0 3 5 1 0 11 0 0 0 0 0 0 1 0 4 0 0 3 4 1

1 3 0 0 4 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 7 1 0

18 22 14 0 40 64 4 4 119 3 3 1 4 3 24 7 1 21 3 12 114 15 1

10.8% 13.3% 8.4% 0.0% 24.1% 38.6% 2.4% 2.4% 72.1% 1.8% 1.8% 0.6% 2.4% 1.8% 14.5% 4.2% 0.6% 12.7% 1.8% 7.2% 68.7% 9.0% 0.6%

10.3% 10.3% 11.9% 1.6% 19.3% 42.0% 2.1% 2.5% 68.7% 1.6% 2.5% 1.2% 1.6% 1.6% 15.6% 7.0% 0.0% 18.9% 4.5% 12.8% 57.6% 5.8% 0.4%

自営業
会社員
公務員

ﾊﾟｰﾄ
ｱﾙﾊﾞｲﾄ 学生 専業主婦 無職 その他 不明 お知らせ版 お楽しみプラン ご案内 ＨＰ Facebook 掲示 友人 他 未記入 自分 地域 仲間 趣味 他 未記入

【考察】

・職業については、無職と専業主婦(夫)が６割以上を占め、時間に余裕がある方が多く参加されていることがわかります。

　また、前年度と比較して、どの職業もほとんど同じ割合であることから、前年度と参加者が変わりないことが考えられます。

・自営業・会社員・公務員・パート・アルバイトなど勤めている方は約３割でしたが、比較的土日の講座に多く参加されているようです。

・何を見て申し込んだかでは、圧倒的にお知らせ版が多く、次いで友人・家族からの誘いでの参加で、昨年度とほぼ同じ割合を占めています。

・参加理由・目的については、趣味の向上が最も多く７割近くを占めています。

・自分の課題解決や仲間づくりを目的としている方も多く、その他は「子どもと一緒に参加できるから」といった理由が挙げられました。

何で知ったか 参加理由・目的職業

職業 何で知ったか 参加理由・目的
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16 0 心を癒す園芸教室 中止 12 0
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満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 未記入 平日午前 平日午後 平日夜 土曜午前 土曜午後 土曜夜 日曜午前 日曜午後 日曜夜 未記入 できる できない 教えて わからない 未記入

5 3 0 0 0 0 2 4 1 2 6 1 3 5 0 0 1 4 3 0 1

9 4 0 0 0 0 5 5 1 4 5 0 5 6 0 0 3 5 5 1 0

4 9 2 0 1 0 4 3 4 5 3 0 7 3 1 0 6 1 4 4 1

12 0 0 0 0 0 10 5 1 3 2 1 3 2 0 0 6 3 1 1 1

19 0 0 0 0 0 8 3 3 7 12 1 5 7 1 0 8 5 5 1 0

18 1 0 0 0 1 12 11 1 4 7 1 2 2 1 1 3 11 2 2 2

6 5 0 0 0 0 4 9 1 1 3 0 1 2 1 0 3 2 5 1 0

8 1 0 0 0 0 5 1 0 3 0 0 2 0 0 1 1 3 4 0 1

7 3 0 0 0 2 8 1 2 0 2 0 0 0 0 1 5 2 2 3 0

9 5 0 0 0 0 5 1 0 7 0 0 2 0 0 0 0 11 2 0 1

7 3 1 0 0 0 4 0 0 8 2 1 4 2 0 0 1 6 2 1 0

11 1 0 0 0 0 10 3 1 4 1 0 6 1 0 0 4 3 2 3 0

6 2 0 0 0 0 0 0 2 6 3 1 5 1 1 0 4 1 2 1 0

121 37 3 0 1 3 77 46 17 54 46 6 45 31 5 3 45 57 39 18 7

73.3% 22.4% 1.8% 0.0% 0.6% 1.8% 23.3% 13.9% 5.2% 16.4% 13.9% 1.8% 13.6% 9.4% 1.5% 0.9% 27.1% 34.3% 23.5% 10.8% 4.2%

81.1% 14.0% 3.3% 0.4% 0.0% 1.2% 26.2% 13.3% 4.1% 14.3% 10.9% 2.0% 14.0% 9.5% 1.6% 4.1% 25.1% 40.1% 20.3% 7.7% 6.8%

満足 まあ満足 ふつう やや不満 不満 未記入 平日午前 平日午後 平日夜 土曜午前 土曜午後 土曜夜 日曜午前 日曜午後 日曜夜 未記入 できる できない 教えて わからない 未記入

【考察】

・満足度では、満足とまあ満足を合わせて９割以上と、講座に参加することで何らかの成果を得ていると思われます。

・不満と感じた方が１名いましたが、「観光ガイドを養成するための講座」ということを理解されていなかったようです。

　今後も継続して実施していく講座なので、ガイドになるための講座であることを明確にしていきたいと思います。

・参加しやすい時間帯では、平日の午前が最も多く、土日も午前を希望する方が多かったです。昨年度同様、夜を希望する方は１割もいませんでした。

・リモートでの講座開催については、参加できないという方が４割弱と最も多い結果となりました。

・しかしながら、参加できると教えてもらえば参加できるを合わせれば５割を超えるため、コロナ禍での新たな開催方法として検討は必要と思われます。

満足度

リモート講座

参加しやすい時間 リモート講座

参加しやすい時間満足度


